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N° Lot Adjudication
1 Lot n° 1 : Une cabine de camion et un avion fonte d'aluminium. 10
2 Lot n° 2 : Lot pour pièces, épaves CITROEN, cCIJ etc…. 230
3 Lot n° 3 : Un lot de pièces détachées dont nombreuses roues, état d'usage. 140
4 Lot n° 4 : Un lot de pièces détachées CITROEN dont phares, volant, calandres, clef... 160
5 Lot n° 5 : 4 sacs CITROEN d'origine. 100
6 Lot n° 6 : Jouet CITROEN, remorque rouge, pneus déformés mais bon état . 120
7 Lot n° 7 : CITROEN : Rosalie Coach, 1/15ème, pour restauration. Etat d'épave. 150
8 Lot n° 8 : CHR : tube Citroën police filoguidé, boitier incomplet, sinon bon état. Manque 

parabole de phare.
150

9 Lot n° 9 : JOUSTRA  : une dépanneuse auto-service tôle orange et une grue, ressorts cassés. 30
10 Lot n° 10 : JOUSTRA : deux camions de pompier, l'un grande échelle, l'autre échelle avec 

nacelle.
50

11 Lot n° 11 : 3 voitures tôle pour pièces 40
12 Lot n° 12 : Voiture de course VB, remontage à l'avant, mécanisme à revoir 160
13 Lot n° 13 : Voiture de course MEMO, tôle verte et jaune. 110
14 Lot n° 14 : CIJ : Juvaquatre rouge, bon état, fonctionne 120
15 Lot n° 15 : JRD 2 CV secours routier, manque une parabole de phare, pub mauvais état 70
16 Lot n° 16 : JOUSTRA : AMI 6 à friction en tôle verte deux tons, fonctionne ,assez bon état. 50
17 Lot n° 17 : F J : Peugeot 404 filoguidée bon état avec boite (usagée). On joint Simca Versailles 

filoguidée, incomplète (manque une roue…)
100

18 Lot n° 18 : Camion JOUSTRA "Europe Route", bon état sauf porte arrière à refixer. 
Fonctionne. On joint autobus JOUSTRA vert incomplet..

60

19 Lot n° 19 : 4 voitures en tôle dont une MEMO, état d'usage. 40
20 Lot n° 20 : Camion CITROEN, rouge T23, benne basculante, peinture bon état sauf toit de 

cabine écaillé. Deux portes ouvrantes, manque siège, volant, entourage de phare, 1 lame de 
ressort, poignée de porte.

400

21 Lot n° 21 : Vébé : Véhicule blindé, avec canon sur 8 roues à pneus. Moteur fonctionne.On joint 
petit char GAMA

25

22 Lot n° 22 : Un circuit avec 3 voitures tôle, complet. 50
23 Lot n° 23 : Lot de 5 véhicules made in China 20
24 Lot n° 24 : SCHUCO Examico II 4004. Très bon état en boite. Fonctionne. Boite à vitesse à 

revoir.
90

25 Lot n° 25 : JOUSTRA : 3 voitures dont 1 à friction, fonctionne 30
26 Lot n° 26 : Jouet Mont Blanc, char de l'espace ref 5754, neuf en boite, manque l'antenne. 50
30 Lot n° 30 : Jouet CITROEN : Berline Rosalie au 1/15 ème, verte 2 tons. Manque phares, une 

partie de la malle arrière, mascotte de calandre. Etat grenier .
600

31 Lot n° 31 : Une voiture course tôle MEMO. Fonctionne. Assez bon état. 60
32 Lot n° 32 : Une voiture de course celluloïd, bon état. 30
33 Lot n° 33 : Auto-transports " V B ", Victor Bonnet comprenant 1 tracteur et 4 remorques Très 

bon état, complet, fonctionne.
450

34 Lot n° 34 : Un lot de 4  véhicules pour pièces 35
35 Lot n° 35 : Belle moto JML, fonctionne à l'exposition. L 30 cms, en bon état. 400
36 Lot n° 36 : Joustra : 3 voitures, état d'usage. 40
37 Lot n° 37 : Garage DEPREUX  "ESSO", grand modèle, 73 x 29, ht 43,5 cms 90
38 Lot n° 38 : JOUSTRA : Char "Lorraine", pelle cassée. 20
39 Lot n° 39 : Lot comprenant : 3 locos en tôle lithographiée dont 2 chinoises et 1 japonnaise, 

années 1960. On joint tracteur et sa remorque KDN.
25

40 Lot n° 40 : Jouet CITROEN au 1/10ème :Torpedo familiale bleue à filets rouges. Pare brise 
cassé, manque 2 sièges et volant. Moteur à changer. Etat grenier

380

41 Lot n° 41 : Lot de véhicules pour pièces dont  camion grue Joustra  etc... 40
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42 Lot n° 42 : MT : Camion de pompier, tôle lithographiée. Etat d'usage. 10
43 Lot n° 43 : Jouet CITROEN : C6 cabriolet avec capote en tissu. Nombreux manques, pour 

restauration.
320

44 Lot n° 44 : Lot comprenant :Solido cadillac Eldorado  et Schuco Construction camion benne 
basculante. Le tout état d'usage.

50

45 Lot n° 45 : JEP : Grand coupé Delahaye JEP bleue en tôle peinte, avec mécanisme 
d'horlogerie et éclairage, réf 7585 bis de 1951. L 34 cms. Excellent état sauf ressort décroché. 
Boite d'origine avec sa clef.

420

46 Lot n° 46 : Technofix : coffret "Industrial Transport", plastique, ref 322, bon état, boite d'origine. 50
47 Lot n° 47 : Jeu FLB " L'Autoroute", petit circuit rond en plastique avec deux bus mécaniques 

(mécanisme à revoir) dans son coffret d'origine. On joint un tracteur JOUSTRA et son 
conducteur, état d'usage et trois épaves en tôle.

35

49 Lot n° 49 : DYMA Paris : Puzzle complet de la MERCEDES BENZ 220 SE, dans sa très jolie 
boite d'origine et DYMA Paris : Puzzle complet de la RENAULT ONDINE, dans sa très jolie 
boite d'origine.

40

50 Lot n° 50 : Gégé : Simca Versailles filoguidée, noir,toit blanc dans sa boite.Accidentée à l'avant 
(fente pare brise, capot à refixer)

80

51 Lot n° 51 : JOUSTRA : Berliet, ,camion grue à godet orange, 33 cms, tôle et plastique, à clef, 
mécanisme fonctionnant.ABE

80

52 Lot n° 52 : JOUSTRA, Berliet, camion autopompiers ref 469, 1961, tôle, manques (pilote, 
pompier, réservoir…)ABE

35

54 Lot n° 54 : JOUSTRA : Berliet, camion porte container, tôle rouge et bleu, avec container 
SNCF, manque corde.

90

56 Lot n° 56 : JOUSTRA / Berliet, camion lance fusée ref 703, tôle kaki, mécanique,mécanisme 
fonctionne, manque fusée.

30

57 Lot n° 57 : JOUSTRA/Berliet , camion dépannage" Auto Service" tôle orange, très bon état, 
fonctionne avec crochet

100

58 Lot n° 58 : MONT BLANC : camion Berliet  GLR,plateau basculant ref 210 tôle verte, avec 
chauffeur, manque pare choc avant, et JOUSTRA , camion Berliet, benne basculante, tôle bleu 
et orange, avec pilote, manque partie avant de la benne. Etat d'usage.

100

60 Lot n° 60 : JOUSTRA : Peugeot, J7 POLICE, tôle et plastique.(manque portes- arrière et un 
gyrophare)

15

61 Lot n° 61 : Gégé : Peugeot, 203 Berline bordeaux, plastique et tôle, manque pare-choc arrière 
et couvercle pile, fente à l'avant…

40

62 Lot n° 62 : France Jouets, Peugeot, 404 Berline, blanche, filoguidée, plastique déformé, 
manque couvercle pile.Etat moyen.

30

63 Lot n° 63 : JOUSTRA , Peugeot 504 berline , ref  2139B, rouge, 1969, filoguidée, , glaces 
coulissantes, manque un phare arrière.Bon état.

30

64 Lot n° 64 : SM, Peugeot 204 berline 4 portes, plastique rouge et jaune 15
65 Lot n° 65 : Gégé , Peugeot 203 berline, plastique gris, ref 30170. Bon état malgré petite 

cassure du plastique surles ailes arrières. Dans boite d'origine (usagée).
70

66 Lot n° 66 : NIKKO, peugeot 405 turbo 16 n° 204 radio- commandée, bon état. 20
67 Lot n° 67 : SM ,7 véhicules Citroën plastiques : Citroen HY Fourgon, tube 1200 kgs, DS 19 

Break police, DS berline, 2CV…
40

68 Lot n° 68 : JOUSTRA,Citroën  Ami 6, ref 2073, tôle verte, beige, 1962, à friction..L 20 cm, 
modèle assez rare.Bon état

60

69 Lot n° 69 : JOUSTRA,Citroën  Ami 6, ref 2073, tôle bleue, beige, 1962, à friction.L 20 cm, 
modèle assez rare.Etat moyen, toit bosselé.

25

70 Lot n° 70 : SM , Citroën AMI 6 berline rouge au 1/20 ème,bon état de carrosserie mais  petits 
manques.

40

71 Lot n° 71 : Citroën,  3 DS: une solido DS 19 1/18 ème, une JEP  DS19 état d'usage et une 
JOUSTRA, DS 19 tôle. On joint une SM GS marron tôle et plastique.

60

72 Lot n° 72 : RICO : Citroën 3 cv, verte, tôle et plastique (manques) et SM  Ami 6 berline 
plastique jaune, roues noires.

25
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74 Lot n° 74 : SM : Aston Martin "007 James Bond", grise,tôle, 20 cms.ABE. Fonctionne à 

l'exposition.(manque un enjoliveur et un feu arrière)
45

75 Lot n° 75 : JOUSTRA  Citroën DS 19, tôle crème, gris. Etat d'usage. On joint DS 19 plastique 
noir et blanc (manque hayon arrière)

30

76 Lot n° 76 : Jouet CITROEN :Rosalie,  Jouet à propulsion L 14 cms, état d'usage. On joint  
FAL :  Citroën 15 six cylindres. 15 cms, bronze.

25

78 Lot n° 78 : Lot comprenant : 3 voitures POLITOYS TBE  BO au 1/25 ème et 1/32 ème; 2 
voitures NACORAL BE. BO.

60

79 Lot n° 78B : Lot de deux voitures  neuve en boite : une BURAGO , Renault 14 servizio Corse 
et une Polistil Citroên 2200, rallye du maroc.Au 1/25 ème.On joint Lamborghini de chez Kidget

40

80 Lot n° 79 : Lot de 3 voitures,  BURAGO : Bugatti type 59 et Mercedes Benz SSKL (neuves en 
boite) et TRACTION AVANT : Citroën 11 BL à remonter

30

81 Lot n° 80 : Ensemble de 8 véhicules MINIALUXE,CLEF : DS 19 Ambulance, Gendarmerie, 
TUBE Citroën. Etats divers.

40

82 Lot n° 81 : Jouet fabrication artisanale, bombardier bimoteur.On joint  jeu à trainer,  Bi-plan en 
bois peint .

25

83 Lot n° 82 : JOUET MONT BLANC : Caravelle, manque dérive. 20
84 Lot n° 83 : Quadrimoteur : Maquette bois et métal, manque 2 hélices plus le support. 30
85 Lot n° 84 : Jouet à tirer : Bi-plan bois peint gris 130
86 Lot n° 85 : Planche avion Breguet "Super bidon", fait parti de Electro Tutor 20
87 Lot n° 86 : Avion mécanique monoplan avec pilote, AERO, Japon, Bon état. 30
89 Lot n° 88 : Lot de 2 avions : 1 Vickers (made in Singapour) et 1 Breguet 690  METALLIX 10
90 Lot n° 89 : Maquette plastique A340 10
92 Lot n° 91 : Bi-moteur, maquette en bois et métal avec son support (quelques trous de vers) 15
93 Lot n° 92 : Maquette d'agence Swissair en métal. 30
95 Lot n° 94 : Jeu de roulette "Paris monte Carlo", dans sa boite. 15
97 Lot n° 96 : Coffret Aéroport catapulte "PD" avec boite. On joint  deux petits avions tôle. 40
98 Lot n° 97 : Ets AVIADYP : avion démontable avec notice et 2 flotteurs d'hydravion. 70
99 Lot n° 98 : Mécavion gyroplane, manque la tige, fixation cassé, train d'attérissage à restaurer. 

En l'état.
60

100 Lot n° 98B : DTF : Vickers Viscount ref 60E "Air France". On joint avion Matchbox 20
101 Lot n° 99 : Aéroport avec son avion (incomplet) 20
102 Lot n° 100 : TN : Avion tôle et plastique  "Lufthansa", dérive à refixer. 20
103 Lot n° 101 : Deux coffrets mécavion et deux bi-plans montés 130
104 Lot n° 102 : Avion ML en tôle lithographiée, ailes repliables 40
105 Lot n° 103 : JOUSTRA : avion bi-moteur, manque cokpit. 5
106 Lot n° 104 : JEP : Ruban bleu 0, le moteur tourne, transmission à régler, assez bon état. 90
107 Lot n° 105 : Canot mécanique en tôle "Etoile du Sud", tôle lithographiée, fonctionne à 

l'exposition avec sa clef.Bon état.
50

108 Lot n° 106 : JEP : Ruban bleu 1, fonctionne à l'exposition,sans clef,  assez bon état. 120
109 Lot n° 107 : Canot Hornby plastique, incomplet. On joint paquebot en tôle sans marque. 100
110 Lot n° 108 : BING : sous-marin, fonctionne?, bon état. 150
111 Lot n° 109 : Petit paquebot mécanique en tôle lithographiée, fabrication allemande, montée 

sur roues, bon état.
120

112 Lot n° 110 : JEP : Paquebot France , plastique, dans sa boite, quelques manques.Ref 5917 100
113 Lot n° 111 : DTF : deux maserati  2000 sport cabriolet, ref 22A rouge,avec pilote et pare-brise, 

l'une sans pare-brise (EU). On joint DTE, voiture de course n° 9 ref 231, état moyen.
50

114 Lot n° 112 : DTF : deux maserati  2000 sport cabriolet, ref 22A rouge,avec pilote et pare-
brise, . On joint DTE, voiture de course n° 9 ref 231. Bon état.

50
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117 Lot n° 115 : BARLUX, caravane Raphael 201 au 1/25 ème, aménagée, porte ouvrante 

(manques), On joint deux petites caravanes.
15

122 Lot n° 120 : NOREV Chrysler  : 2 New-Yorker coupé décapotable avec remorque hors bord 
Rocca (manque juste un phare à une voiture)

40

124 Lot n° 122 : DTF : Chrysler  , 3 New-Yorker coupé décapotable ref  24A, 1 rouge intérieur 
crème et 2 jaunes intérieur vert. . Etat d'usage

25

126 Lot n° 124 : SCHUCO : 4 voitures Aérodine, l'une bleue TBE, l'autre verte ref 1001 (toit 
légèrement enfoncé),1  rouge ref 3000 état d'usage, une verte ref 2000 (état d'usage). Ne 
fonctionnent pas. On joint Schuco, Micro Racer, état d'usage.

60

127 Lot n° 125 : DTF,2  Aston Martin ref 506, l'une n° 12 BE, l'autre n° 15 ABE (pneus abimés). 
SBO

35

131 Lot n° 129 : 3 CLE Panhard Dyna, 1 verte et 2 rouges, 1/32 ème TBE. 15
132 Lot n° 130 : NOREV : une micro  Panhard 24 CT, SM 3 berlines Z12 Panhard, HO 2 panhard 

Dyna.
30

133 Lot n° 131 : NOREV, 6 voitures  Panhard PL17, 24BT, état divers. On joint ECF panhard Dyna 
Z 1 4p

40

134 Lot n° 132 : NOREV, 6 voitures  Panhard PL17, Dyna, 24BT, état divers 45
135 Lot n° 133 : Lot comprenant : RAMI panhard voiture de maitre, MINIALUXE tonneau 1905, 

ELIGOR Panhard dynamic berline 1937, DTF Panhard char ref 80A Etat Moyen.
20

136 Lot n° 134 : CIJ : 2 voitures panhard dyna 4 portes ref 3.47 état d'usage. Solido : DB Panhard 
Le Mans, TBE en boite

45

137 Lot n° 135 : DTF : 3 voitures Panhard PL17 ref 547 (repeints?). JEP : 1 voiture Panhard Dyna 
1956.

55

138 Lot n° 136 : DTF : Deux véhicules Citerne Esso Titan ref 32C, assez bon état et état moyen. 35
139 Lot n° 137 : DTF : Trois véhicules Citerne Esso Titan ref 32C, assez bon état , état moyen et 

éyay d'usage.
50

140 Lot n° 138 : DTF , tracteur Panhard semi-remorque "SNCF",ref 32AB, crochet avec bache 
métallique. bon état.

65

141 Lot n° 139 : DTF , tracteur Panhard semi-remorque "SNCF",ref 32AB, crochet avec bache 
métallique.Assez bon état.

45

143 Lot n° 141 : DTF : 3 2CV Camionette incendie ref 25 D et 2 CV camionette blanche (repeinte) 
ref 560. Etat d'usage.

50

146 Lot n° 144 : DTF : 5 voitures DS ref 24C, état d'usage 65
147 Lot n° 145 : DTF : ID 19 break ambulance ref 556, bon état, décalcomanie en bon état. On 

joint 2 autres pour pièces.
60

148 Lot n° 146 : NOREV : Ensemble de 12 DS 19 dont une état neuf en boite,le reste, état divers ,  
deux ambulances  break ID 19 (une BE et une épave), 2 citroën cabriolet DS 19.

80

149 Lot n° 147 : NOREV : ensemble de 5 Citroën AMI 6 et 3 2CV Camionnette. Bon état sauf une. 60
150 Lot n° 148 : NOREV : ensemble de 12 voitures dont 2cv, Mehari, Citroën 15-six, cx 2200, 

"spécial 25ème anniversaire salon du jouet" etc..
30

151 Lot n° 149 : JRD : 2cv Citroën, gris deux tons, coffre bombé.Bon état. 45
152 Lot n° 150 : JRD : DS 19 cabriolet, très bon état. 60
153 Lot n° 151 : Ensemble 6 voitures dont  4 CLE et 1 rami. 40
154 Lot n° 152 : Ensemble de 7 voitures MINIALUXE dont ds 19, mehari, ami 6..Etats divers 60
155 Lot n° 153 : Ensemble de 9 voitures dont Solido, Corgi Toys, JRD, DTF (repeinte) 40
157 Lot n° 155 : NOREV : ensemble de 5 Citroën 15 SIX familiale POLICE, noires, états divers, 

manques.
30

158 Lot n° 156 : NOREV : ensemble de 3 Citroën 15 SIX familiale plus une Citroën 15 . Etat divers. 40
159 Lot n° 157 : SOLIDO : Citroën CX 2200, neuve en boite. COFRADIS  CX 2400, neuve en boite. 25
161 Lot n° 159 : DTF : Citroën 1200 kgs ref 25C "Gervais". ABE. SBO. 45
162 Lot n° 160 : DTF :2 camionnettes grises Citroën 1200 kgs ref 25C  (manque la porte à l'une). 40
163 Lot n° 161 : DTF : Citroën 1200 kgs ref 25C "Gervais". BE (une écaille sur le toit). SBO. 50
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164 Lot n° 162 : DTF : camionnette grise Citroën 1200 kgs ref 25C . BE. SBO. 40
168 Lot n° 166 : DTF 3 Citroën "23" ref 35A, Dinky Service, l'une ABE, manque le crochet. L'autre  

sans crochet ni pneus, la dernière repeinte et manques.
30

169 Lot n° 167 : DTF Citroën DS  19 "POLICE" ref 530. Très écaillée. 50
170 Lot n° 168 : DTF : Citroën break ID 19, ref 539, en bronze métallisé et intérieur rouge avec 

hayon ouvrant. TBE avec boite d'origine.
120

171 Lot n° 169 : 5 micros  NOREV et un garage parisien NOREV 20
174 Lot n° 172 : NOREV : Simca Chambord et sa caravanne, 4 cv, Tube Citroên "la pie qui 

chante", Pelle mécanique, Simca Plein Ciel plus canot Rocca.Bon état.
80

175 Lot n° 173 : Lot d'environ une vingtaine de voitures de marque divers dont DTF. Etat divers. 45
176 Lot n° 174 : 7 voitures de courses POLITOYS, neuves en boite et 5 tacots offerts par PERSIL. 45
177 Lot n° 175 : SOLIDO, 4 voitures neuves en boite : Simca 1500, Peugeot 504, Renault 10, 

Citroën DS 19
270

178 Lot n° 176 : SOLIDO, 5 voitures neuves en boite : ID 19 Break ambulance, Triumph TR5, 
coupé simca 1000, Charles Deutz, Porsche 911L

230

179 Lot n° 177 : SOLIDO : 3 voitures neuves en boite : Citroën 5 HP, Renault NN1 6 CV, Panhard 
1927.

40

180 Lot n° 178 : NOREV : Autobus Saviem, bon état, complet. 20
181 Lot n° 179 : NOREV  4 voitures plastique très bon état : Renault 12, Porsche Carrera, matra 

530, Mercedes 250 SE, 5 HP Citroën, remorque Portaflot.
40

182 Lot n° 180 : NOREV  4 voitures plastique  très bon état  : Citroën 3CV fourgonnette, Simca 
1000, Chevrolet Corvair, Matra M 530

60

183 Lot n° 181 : NOREV  4 voitures tôle  très bon état  : Fiat 124, Simca 1500, 2CV6, R12, Simca 
1500, Mercedes 111

50

184 Lot n° 182 : NOREV : 11 voitures états divers.On joint 2 tacots et une Ferrari F40 de 
BURAGO, neuve en boite.

50

185 Lot n° 183 : NOREV : Lot de 6 porte-clefs micro-voitures 50
186 Lot n° 184 : NOREV : Lot de 6 porte-clefs micro-voitures 50
187 Lot n° 185 : NOREV : documentation, photo stand NOREV, salon du jouet à Nuremberg, fin 

des années 1960
10

189 Lot n° 187 : NOREV : 5 photographies en  couleur de présentoirs NOREV, années 1960. 15
190 Lot n° 188 : NOREV : 1 fascicule publicitaire (années 1960) avec descriptif et photos de la 

société.
15

191 Lot n° 189 : NOREV : 1 fascicule publicitaire "Les jouets de NOREV" du 7/12/1962 auquel on 
joint une petite photo représentant la quantité de granulés  de plastique nécessaires à la 
fabrication d'une voiture.

20

192 Lot n° 190 : NOREV : une affichette NOREV en couleur Renault 12 Gordini n° 140 années 
1960.

10

193 Lot n° 191 : NOREV : Dépliant catalogue en  couleur NOREV 21 X 29,7, présentant les 
collections, années 1970

15

196 Lot n° 194 : Lot divers comprenant Majorette, Tonka, Burago, Solido, Matchbox, Polystil, 
Schuco etc...

20

197 Lot n° 195 : GMC Dinky Toys : GMC Pinder avec sa remorque fauve. Manques et parties 
endomagées.

110

198 Lot n° 196 : NOREV : 3 camions NOREV 50
199 Lot n° 197 : CORGI : 5 véhicules dont transport autos. 40
200 Lot n° 198 : DTE ref 724 : Sea king hélicopter dans sa boite. On joint  DTE : Motor Patrol Boat 20
201 Lot n° 199 : DT  : Transport SAVIEM de chevaux de courses ref 571, complet sauf DRIVER, 

TBE. Complet  sauf Driver. Boite (complète avec son diorama mais endomagée).
270

202 Lot n° 200 : Lot comprenant : LIEBHERR : engin de chantier en boite; SIKU :1 camion benne 
incomplet; SOLIDO : Camion Bernard " publicité "La vache qui rit", ABE dans sa boite 
endomagée.

90
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203 Lot n° 201 : NOREV : Berliet TBO 15, benne basculante et Berliet TBO 15, porte-voitures avec 

1 AMI 6 et 1 peugeot 204 break.
130

204 Lot n° 202 : DTF , Arroseuse, balayeuse, ref 596, bon état. 20
205 Lot n° 203 : Lot comprenant : 2 politoys et 1 Dubray neuve en boite. On joint CORGI : tracteur 

Massey-Ferguson ref 69 neuf en boite (sans chauffeur).
60

206 Lot n° 204 : Lot diverses voitures en tôle, plastique... 20
207 Lot n° 205 : DTF , chariot à fourches Coventry,ref 597,  bon état. 25
208 Lot n° 206 : DTA , Ford Capri, bon état. 20
209 Lot n° 207 : DTF : Matra 630, bon état. 20
210 Lot n° 208 : DTF : deux véhicules militaires ref 814 panhard et Jeep, bon état. 20
211 Lot n° 209 : DTE :  Fire Engine et Ford Capri.Etat moyen 20
212 Lot n° 210 : Lot de 5 épaves DT 35
213 Lot n° 211 : DTE : Ferrari P.5 et Alfa Roméo 33, bon état. 15
214 Lot n° 212 : Lot d'une vingtaine de voitures de marques diverses.On joint un lot pour pièces. 60
216 Lot n° 214 : DTF :  2 cv Citroën ref 558, beige  toit marron, TBE. 50
217 Lot n° 215 : DTF : Camionnette 2CV Poste jaune, TBE. 110
218 Lot n° 216 : DTF : Camionnette 2CV Pompier, ref 25D, TBE. 70
219 Lot n° 217 : DTF : Citroën DS orange toit beige, vitres, jantes converses. Etat neuf, sans boite. 120
220 Lot n° 218 : DTF : Citroën DS jaune paille toit gris, vitres, jantes converses, 1 pneu écrasé et 1 

à changer. TBE, sans boite.
110

221 Lot n° 219 : DTF :  2 cv Citroën ref 558, beige  toit marron, TBE. 55
222 Lot n° 220 : DTF : Lot d'épave, 3 véhicules 30
223 Lot n° 221 : DTF :Transporteur de voitures BOILOT PETOLAT ref 39A.Bon état.(2 pneus 

écrasés)
60

224 Lot n° 222 : DTF : Citroën 1200 kgs, CIBIE, ref 25 C . TBE 110
225 Lot n° 223 : DTF : Citroën 3CV , ref 557, avec moteur, TBE. 80
226 Lot n° 224 : SOLIDO 2 véhicules neufs en boite : peugeot 104 ZS n° 81 et Scirocco GR II n° 

1059
15

227 Lot n° 225 : SOLIDO 2 véhicules neufs en boite : Fiat 131 Rallye n° 54 et Ferrari BB n° 44 15
228 Lot n° 226 : LESNEY : London Général omnibus, London Fire Brigade, bus londonien, 1913 

Mercer Raceabout.
10

229 Lot n° 227 : DTF : Surtees TS.5 ref 1433, tbe en boite d'origine. 20
230 Lot n° 228 : DTF : petit autocar MERCEDES-BENZ avec suspension, aménagements 

intérieurs et glaces, ref 541. Bon état dans sa boite d'origine.
130

234 Lot n° 232 : QUIRALU, Rolls Royce, état d'usage 15
235 Lot n° 233 : DTA : Euclid Rear Dump Truck, ref 965, écaillé, sans boite 40
236 Lot n° 234 : DTF : Camion Ford Esso, repeint, sans boite. 20
239 Lot n° 237 : DTA : Tracteur lourd, ref 963, quelques éclats, dans sa boite d'origine 40
240 Lot n° 238 : DTF : E.B.R. Panhard FL 10 ref 827, bon état mais manque l'antenne, dans sa 

boite d'origine.
50

242 Lot n° 240 : DTF Camion GMC Militaire Baché, ref 809, bon état dans sa boite d'origine 
(manque la moitié du hayon arrière, l'autre partie cassée)

90

244 Lot n° 242 : DTF : Camion "Gazelle" Berliet, ref 824, bon état (petite fente à la bache), en boite 
d'origine.

60

245 Lot n° 243 : DTF : Camion amphibie militaire DUKW, ref 825, bon état général mais manque 
les caisses, les fûts et le conducteur

60

246 Lot n° 244 : DTF : Obusier de 155 A.B.S. ref 80 E, bon état, dans sa boite d'origine 60
247 Lot n° 245 : DTA : Tracteur Massey-Harris, ref 300, avec son conducteur, petits éclats, dans sa 

boite d'origine.
90
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248 Lot n° 246 : DTA : Char d'assaut "Centurion", ref 651, une chenille cassée, bon état, dans sa 

boite d'origine.
30

249 Lot n° 247 : DTA : Elevator Loadert, ref 964, bon état, sans boite. 40
251 Lot n° 249 : DTA : Rateau à foin, ref 324, éclats, dans sa boite d'origine. 40
252 Lot n° 250 : DTF : Char A.M.X 13 tonnes ref 817, bon état dans sa boite d'origine. 60
254 Lot n° 252 : SOLIDO" Ancêtres" : Voisin 17 cv "Carene"1934, Renault 40 CV 1926 

découvrable, Bugatti Royale 1930, bon état dans leur boite d'origine.
15

255 Lot n° 253 : SOLIDO , Lot comprenant : AMX 13 T n° 250 et Char TIGRE I 35
258 Lot n° 256 : SOLIDO : Deux bus londoniens, double decker,neufs en boite d'origine 30
260 Lot n° 258 : DTF : Simca Chambord ref 24K, état d'usage et dyane Citroën ref 1413 avec 

moteur et toit ouvrant
25

263 Lot n° 261 : SOLIDO : SHERMAN M4 A3 n° 231 et DESTROYER M10 n° 232 (manque 
mitrailleuse plus antenne), bon état dans boite d'origine.

35

267 Lot n° 265 : SOLIDO : Renault 4L ref 8069, 1/18 ème, neuve en boite. 20
268 Lot n° 266 : DTF : camion maraicher bleu, camion vert et Autocar Isobloc, le tout état d'usage. 50
269 Lot n° 267 : DTF : camion jaune Berliet car et camion Berliet GBO, assez bon état. 40
270 Lot n° 268 : DTF / Simca Ariane ref 24ZT (manque l'insigne du taxi) et Renault Floride ref 543. 

Assez bon état.
25

271 Lot n° 269 : Lot comprenant DTF : Estafette Renault, Honda S 800, Mercedes Unimog (bon 
état); Rami: citroën 5HP; JRD : 2cv camionnette repeinte; NOREV : Citroën 2CV camionnette 
et Morris 850. Le tout état d'usage.

60

272 Lot n° 270 : JOUEF Evolution , 3 voitures neuves en boite : Porsche 911 RS 2,7 l 1973, 
Porsche 911 2,4 l, Ferrari 330 P4-Spyder.

30

273 Lot n° 271 : Lot comprenant : Jouef Evolution Ferrari 250 GT Tour de France; Eagle's Race, 
Porsche 911S, rallye Monte Carlo 1972; Vitesse, édition limitée, Porsche 911 Le Mans 1967

25

274 Lot n° 272 : Lot comprenant : MINICHAMPS , BMW 2002 Turbo 1973/74 et Porsche 356 
Carrera 2 1963/1964; DETAIL CARS, Porsche 356 A Speedster.

35

275 Lot n° 273 : Lot comprenant : VITESSE, édition limitée, Jaguar 240 Saloon Signal Red 1967 et 
DINKY : Porsche 356A coupé 1958.

35

276 Lot n° 274 : DTF : Mercedes Unimog baché, ref 821, bon état, sans boite. 25
277 Lot n° 275 : Lot comprenant : mercedes CLK-GTR édition Classic Collection; Mercedes CLK-

GTR motorsport; Subaru Impreza 22B, Auto Art.
30

278 Lot n° 276 : DTA : Tracteur d'artillerie, ref 688, assez bon état. 20
279 Lot n° 277 : DTA : Auto-mitrailleuse ref 670, assez bon état, sans boite. 20
287 Lot n° 285 : Lot comprenant : Bugatti Atalante; Brumm Bugatti type 57 et Bugatti 35 n° 4.TBE 45
288 Lot n° 286 : Western Models, WMS 22 1932. Neuve en boite. 40
289 Lot n° 287 : JOUEF : Porsche Carrera 911 RS, 1973 dans un très joli coffret.Neuve en boite. 30
290 Lot n° 288 : SOLIDO : Deux Renault 4x4 tous terrains (manque un pare-brise) et un char SU 

100 URSS.
10

291 Lot n° 289 : DTF : Berliet gazelle et FJ Dodge 6x6 (manques) 20
292 Lot n° 290 : Solido: Ferrari 312P, dans un très joli coffret.neuve en boite. 20
294 Lot n° 292 : Lot comprenant : Porsche 550 RS, Solido, Hisoano Suiza, Starter,Lorraine 

Lemans 1925. Neuves en boite.
25

295 Lot n° 293 : Lot comprenant : Mercedes Course; Solido, AC Cobra 427; Sibur, bugatti 57S Le 
Mans 1937; Brumm, Bugatti Tipo 59.Neuves en boite.

25

296 Lot n° 294 : Lot comprenant : Ferrari 250 LM 1904;Solido: Ferrari GTO 63; Porsche 908/2. 
Neuves en boite

30

298 Lot n° 296 : Lot important de vehicules toutes marques et tout état. 60
299 Lot n° 297 : NOREV : Lot d'environ une dizaine de voitures 50
300 Lot n° 298 : NOREV : Peugeot 404 "Le parisien L'Equipe" et Corgi Toys, voiture de rallye. 20
301 Lot n° 299 : DTF et divers : Lot  de voitures, état d'usage. 45
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302 Lot n° 300 : DTF : : DAF rouge, TBE. On joint deux Micro-voitures, en tôle: combi volkswagen 

et Rover
20

303 Lot n° 301 : 3 voitures au 1/18 ème  dont  une Majorette et 2 Burago 15
304 Lot n° 302 : Lot d'une quinzaine de voitures dont DTF pour pièces. 50
305 Lot n° 303 : DTE : Fordson ref 422 ABE;  remorque ref 25C ABE; Plymouth Plaza ref 17B, 

ABE (manque deux pneus); Bedford état d'usage;
40

306 Lot n° 304 : DTF : Mercedes-Benz Unimog , jeep ref 809 et  Half-track état moyen et 
manques.On joint DTE canon ref 693 état moyen.

15

307 Lot n° 305 : Lot  de 8 micro-voitures avec panneaux signalisation routière. 15
308 Lot n° 306 : DTE , 4 véhicules de pompiers : ref 250, ref 255, fire engine ref 955, turntable fire 

escape
40

309 Lot n° 307 : DTF : voiture de pompiers DELAHAYE, ref 32D. Bon état. 30
310 Lot n° 308 : DTF :  camion Berliet GBO benne carrière, rouge avec benne en plastique jaune, 

ref 572. Très bon état.
100

311 Lot n° 309 : Lot de pièces détachées pour voitures 30
312 Lot n° 310 : CIJ : feu tricolore de voiture. On joint  boite "Mardave Electric, voiture électrique, 

état d'usage.
30

313 Lot n° 311 : DTF : Ensemble de 2 sachets de pneus et 3 remorques avec les bagages 90
314 Lot n° 312 : Lot pièces détachées Scalextric (poignées, lampadaire de piste) plus Meccano 

divers et lego.
40

315 Lot n° 313 : SOLIDO : Transport exceptionnel Berliet T12 n° 7013. Neuf en boite 50
316 Lot n° 314 : SOLIDO : Transport exceptionnel Berliet T12 n° 7013. Neuf en boite 50
317 Lot n° 315 : NOREV : deux  transporteurs de voitures, manques , état d'usage. 45
318 Lot n° 316 : NOREV : Transporteur de voitures rouge, très bon état. 45
321 Lot n° 319 : NOREV,  5 camions BERLIET: deux tracteurs TBO 15, pelle mécanique (état 

d'usage), deux tracteurs seuls TBO 15 (pour l'un manque les roues avant) , 1 tracteur TBO 15 
multibenne basculante, BE.

80

322 Lot n° 320 : NOREV,5 camions BERLIET :  deux tracteurs seuls TBO 15 ,  1 tracteur TBO 15 
multibenne basculante (manque la benne, manques), Echelle Magirus DL30H TBE,  tracteurs 
TBO 15, pelle mécanique, état d'usage.

40

323 Lot n° 321 : JRD : 3 camions semi-remorque "Kronembourg Bière d'Alsace": un complet, état 
d'usage, les deux autres avec manques (une roue et une porte arrière), 2 tracteurs seuls.

55

325 Lot n° 323 : DTF :2 Berliet benne carrière ref 34 bleu et orange,ABE. 35
330 Lot n° 328 : JOUSTRA : grue avec son conducteur, TBE 30
332 Lot n° 330 : DTE : Lot de 4 voitures de course avec 2 boites, état d'usage. 30
333 Lot n° 331 : Lot de 11 Dinky dont 3 repeints, état d'usage à mauvais état.DTF  Ref 543, 24C, 

23H, 510, 1410, 24B, 550, 35A .DTA : 189, Daimler, Minimoke.
80

334 Lot n° 332 : Lot de 9 dinky dont 3 repeints, état d'usage à mauvais état. DTF ref 514, 551, 
24X, 24CP, 545, 1416, 518. DTA : critérion, lotus.

60

335 Lot n° 333 : Lot de 5 DTF et DTA, état d'usage (DS Ambulance, 2 ambulances DKA, Berliet 
GAK, Somua.

60

337 Lot n° 335 : DTF : voiture de pompier Delaye, état moyen (retouches) et DTA, camion de 
pompier, TBE

35

338 Lot n° 336 : Lot de 30 voitures toutes marques, tous états pour pièces 40
339 UNE VOITURE JNF 60
340 UN LOT D AVIONS 10
341 UNE CITROEN NOREV DS AVEC SA BOITE 35
342 9 BOITES SOLIDO 45
343 15 BOITES SOLIDO VEHICULE MILITAIRE, BUS ET DIVERS 50
344 15 BOITES SOLIDO 60
345 15 BOITES SOLIDO 50
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346 15 BOITES SOLIDO 70
347 15 BOITE SOLIDO 60
348 11 BOITES SOLIDO 50
349 UNE MAQUETTE RIVA AQUARAMA 150
350 LOT DE 12 BOITES SOLIDE 35


